IXTOPIA B° TA=ZHZ TENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na emAé€ete kalL va ypAeTe TN OWOTH amavinon yla Kabs opdda amd TG akoAouBeg
EPWTNOELC:
1. Adopun ywa Tnv €vapén tng etkovopaxiag ESwoe:
0. €voG KataoTpodplkOG OEloUOG Tou eixe emikevipo tov Baldcolo xwpo HETAEL Onpag Kot
Onpaoiag
B. n amopdkpuvaon anod tn XaAkn MUAN TwWV AVAKTOPWVY ULAG ELKOVAG TOU XpLoToU
Y. N kivnon tou Bgpatikol otoAou TG Itepeds EAAGdag evavtiov Tou Aéovtog I tou loaupou
6. n moAutikn) Baocaviotnpilwy, e€oplwv Kot SNUEVCEWV TIEPLOUCLWY TIOU 0koAoUBNoe o Aéwv o

" oloaupog

2. Na v evioyxuon tng dumAwpatiog Tou To Bulovtivo KPATOG CUXVA KATEDEUYE OF:
a. mapoxn davelwv otoug EEVoug NYEUOVEG

B. amooTtoAn OTPATEUUATWY O€ EEVEC XWPEG

V. Xopnyieg otoug EEVOug NYEUOVEC

6. i6puon npeoPelwv OTIC MPWTEVOUCEG AAAWY XWPWV

3.H amnootoAn lepanooctoAwv otn Mopafia ylve:

o. UOTEPO OO IPOCKANGH TOU NYEUOVA TN Xwpas Bopn

B. botepa amnd nMpdokAnon Tou nyeRova NG xwpag PaotioAdaBou
V. Le mpwTtoBouAiec Tou dpaykikol KApou

6. e mpwtoPoulieg Tou mana

4.To KupLOTEPO Ao Ta EAANVIKA Kpdtn Ttou dpuBnKav petd tnv AAwon t¢ KwvotavivoumoAng
amno toug Ztaupodopoug NTav:

0. TO KpATocg tn¢ Hmeilpou

B. n Autokpatopia tng Tpamnelovvtag

y. T0 Baoilelo TG Osooalovikng

6. n Autokpatopia tn¢ Nikotag



5. 16puTn¢ Tou 0Bwpavikol KpAtoug Bewpeltal:

a. o Baywaint

B. o Opxav

y. 0 Oopav n 0Buav
6.0 Moupdato A’

(Lovadeg 5)

(1) Na avtiotolyioete ta otolxeia ¢ otNANG A pe otolxeia tng otAng B. Avo (2) otolxeia tng

otnAnG B’ meplooelouv:

A

B’

1. Aéwv T ‘o loaupog

2. BaoiAelog B’

3. loadklog B Ayyehog

4. Oe006wpog Aaokapng

5. lwavvng H' NaAatoAdyog

a. 8éxBnke tnv mARpn umotayn tng OpBo6dolng
otnv KaBoAwn EkkAnoia

B. i(bpuoe tnv autokpatopia tng Nikatag

Y. QTIOKATECTNOE TN AQTPELQ TWV ELKOVWV

6. eyKkalviaoe TOALTIKI TTapOaXwPENONG TPOVOUiwV
OTO LTAALKO EUTIOPLKO KEDAAALO

€. avéktnoe TNV KwvotavivoumoAn amd Ttoug
Aartivoug

ot. {NTnoe amnd toug Itaupodopouc Bonbela yia
TNV anoKatTAoTacr Tou oto Bpdvo

(. e€amélvoe tnVv mMpwtn emibeon Katd TwWV

EWKOVWV.

(novadeg 5)
Movaébeg 10

1.B. Na mpooSloploete To mepleXOUEVO TwWV AKOAOUBWV LOTOPLKWY OpwVv: aAAnAgyyuov, Mauvpog

Oavarog.

Movadeg 8+7=15



